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  :شماره داوطلبي        :م و نام خانوادگينا

   دقيقه175:                مدت پاسخگويي                               135: تعداد سؤال

 ت و مدت پاسخگوييشماره سؤالاعلوم رياضي، تعداد،  گروه آزمايشي اختصاصيعنوان مواد امتحاني آزمون 

  مدت پاسخگويي  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

   دقيقه85  155  101  55  رياضيات  1

   دقيقه55  200  156  45  فيزيك  2

   دقيقه35  235  201  35  شيمي  3

  
 

  2دفترچه شماره 

  شنبه پنجصبح
6/4/92  

  .شودباشد و با متخلفين برابر مقررات رفتار ميتكثير سؤالات پس از برگزاري آزمون براي تمامي اشخاص حقيقي و حقوقي تنها با مجوز اين سازمان مجاز ميحق چاپ و 
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  2    صفحه           120A            رياضيات

13، نمودار تابع aبه ازاي كدام مجموعه مقادير    -101 2 −−−−++++−−−−==== axx)a()x(f ؟ گذردنمي، از ناحيه اول محورهاي مختصات  

  1( 2≤a  2( 2≤< ao  3( 32 << a    4( 3<< ao  

x(fy(رو نمودار تابع شكل روبه  -102   ، كدام است؟ x(xf(ي تابع دامنه.  است====

  1( ],[ 2o    

  2( ],[ 23−  

  3( ],[],[ 2134 U−−    

  4( ],[],[ 213 Uo−  

bx(sinay(رو، قسمتي از نمودار تابع شكل روبه   -103 ++++ππππ====
2
1

   كدام است؟ b.a.  است

  1( 2  

  2( 52
/

  

  3( 3   

  4( 53
/

   

 

آموز از بين آنها     دانش 3توان  به چند طريق مي   . اندوز به يك اردوگاه فرهنگي دعوت شده      آم دانش 15 منطقه كشوري،    6از هر يك از       -104

  اي هستند انتخاب كرد؟ كه دو به دو غير هم منطقه

  1( oo576  2( oo675  3( oo756    4( oo765  

ββββααααاگر   -105 −−−−−−−−====oهاي معادله  ريشه, 432 2
xxهاي كدام معادله، به صورت  باشند، مجموعه جواب},{ 1

1
1

1
++++

ββββ
++++

αααα
   ؟ است

  1( o=+− 154 2 xx  2( o=+− 134 2 xx  3( o=−− 154 2 xx    4( o=−− 134 2 xx  

524 نامعادله مجموعه جواب  -106 −−−−〈〈〈〈−−−− x|x|)x( به كدام صورت است؟ ،  

  1( ),( 51  2( ),( 6161 +−  3( ),(),( ∞++ 6151 U  4( ),(),( 5161 U−−∞  

322228 اگر   -107 2 ++++====++++++++==== x)x(f,xx))x(f(g o باشند، ضابطه تابع fog كدام است؟ ،  

  1( 372 2 +− xx  2( 732 2 +− xx  3( 1324 2 +− xx    4( 1144 2 +− xx  

122تابع   -108 ++++++++==== xx)x(fي با دامنه ),(     در چند نقطه متقاطع هستند؟f−−−−1 و fنمودارهاي دو تابع .  مفروض است1−−−−++++∞∞∞∞

  غيرمتقاطع  )4     3 )3    2 )2   1 )1  

xcosxsinxcosxsinجواب كليّ معادله مثلثاتي   -109   ، كدام است؟ 22====++++

  1( 
4

π
+πk  2( 

43

2 π
−

πk
  3( 

43

2 π
+

πk
    4( 

4
2

π
±πk  

  محل انجام محاسبه
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xx(sinxxtan( حاصل عبارت   -110 12121 ++++++++++++++++   ، كدام است؟ −−−−−−−−

  1( 
4

π
  2( 

2

π
   3( 

4

3π
    4( π   

aاگر   -111

x )xcos(

xsinxcos
lim 2

44

====
ππππ

++++

−−−−

ππππ
→→→→

   كدام است؟a باشد، آنگاه 

  1( 
2

1
−  2( 

4

1
−   3( 

4

1
    4( 

2

1
  

3اگر   -112 22 72 xx)xx()x(f  حاصل ، باشد====−−−−−−−−−−−−
h

)(f)h(f
lim
h

11 −−−−−−−−++++−−−−

→→→→o
   كدام است؟ 

  1( 6−  2( 3−  3( 
2

3
−    4( 

4

3
−  

x|,|x{|Max)x(f{|اگر    -113 12    كدام است؟ x(f(نيمم تابع ، آنگاه مي====++++

  1( 
3

1
  2( 

3

2
   3( 

3

4
    4( 2    

حاصل    -114
xcos

)xcossin(
lim

x 21
1

−−−−

++++

ππππ→→→→
  ، كدام است؟ 

  1( 
4

1
  2( 

2

1
   3( 1    4( 2    

x[]x[)x(f[اگر   -115  و ====++++−−−−




∈∈∈∈−−−−

∉∉∉∉
====

zx;)x(f

zx;)x(f
)x(g

1
],[ روي بازه gي تابع ، آنگاه تعداد نقاط ناپيوسته   ، كدام است؟ −−−−44

  صفر  )4     3 )3    2 )2   1 )1  

ي تابع با ضابطهكمترين مقدار    -116
3 32 xxx)x(f   ، كدام است؟ ====++++−−−−

  1( 
9

1
−  2( 

6

1
−   3( 

3

1
  صفر  )4    −

تابع با ضابطه   -117






≥≥≥≥−−−−

<<<<++++
====

1342

13

x;x

x;bxax
)x(fپذير است، بر روي مجموعه اعداد حقيقي مشتق .b كدام است؟   

  1( 
2

1
  2( 1    3( 

2

3
    4( 2   

  محل انجام محاسبه
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اگر   -118
3

3
3

1

2
1

x

x
)x(f,x)x(g

++++

−−−−
x(g)).x(g(f(، حاصل ====−−−−====   ، كدام است؟ ′′′′′′′′

  1( 
x

3
  2( 

2

3

x
  3( 

x3

1
    4( 

2

3

x

x −
   

====<<<<oاگر     -119 x;xe)x(f x        1، آنگاه خط مماس بر نمودار تابع−−−−f  اي به طول     در نقطهe     واقع برآن، محور y       ها را با كدام عرض قطـع

  كند؟ مي

  1( 
4

1
  2( 

3

1
   3( 

2

1
    4( 

e

1
   

234، تقعر منحني به معادله aبه ازاي كدام مجموعه مقادير   -120
2
3

xaxxy    بالا است؟ ، همواره روبه====++++++++

  1( 11 <<− a  2( 21 <<− a   3( 12 <<− a    4( 22 <<− a   

  

xx|xy|مجموعه طول نقاط عطف منحني به معادله   -121 42   ، كدام است؟ ====−−−−

  1( }{
3

4
  2( },,{ 4

3

4
o   3( },{ 4

3

4
    4( },{

3

4
o  

رو، نمودار تابع با ضابطه شكل روبه  -122
cbxx

axx
)x(f

++++++++

++++
====

2

23
)abc(عدد .  است    كدام است؟ −−−−

  1( 2−  2( 1−   

  3( 1   4( 2   

  

  

  

   كدام است؟ Cدر شكل زير، مساحت دو ناحيه سايه زده برابرند،   -123

  1( 
3

4
  2( 

9

16
  

  3( 2  4( 
4

9
  

  محل انجام محاسبه
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(dxحاصل انتگرال   -124 
x

x(∫∫∫∫ ++++−−−−
4

1
2

2
2 1

1
4
1

  ، كدام است؟ 

  1( 4   2( 5    3( 6    4( 7  

  

مساحت مثلـث   . متساوي الاضلاع بر روي دو ضلع مجاور ساخته شده است         دو مثلث   .  واحد است  2رو، طول ضلع مربع     در شكل روبه    -125

ABC كدام است؟ ،  

  1( 6  2( 31+   

  3( 32+  4( 4   

   

گر مستطيل از ضلع اين مثلث، كدام   ترين فاصله رأس دي   كوتاه.  واحد، قطر يك مربع است     4الاضلاع به طول    يك ضلع مثلث متساوي     -126

  است؟ 

  1( 32−  2( 13 −   3( 3
2

1
    4( 1    

   است؟ شعاع اين كره چند واحد.  واحد، بزرگترين كره ممكن جاي گرفته است62در داخل يك چهار وجهي منتظم به طول يال   -127

  1( 1   2( 
3

4
   3( 

2

3
    4( 2    

ADBCاگر  . اند متقاطع M در نقطه    CD و   ABهاي دو ضلع مقابل     ، عمود منصف  ABCDدر چهار ضلعي      -128  باشد، كدام نابرابري    <<<<

  همواره صحيح است؟ 

  1( CM̂BBM̂A >  2( DÂCBÂC >  3( DM̂ACM̂B >    4( BM̂ADM̂C >  

   برابر كدام است؟ DÔAي زاويه.  استABCهاي مثلث  محل تلاقي ارتفاعOرو، در شكل روبه  -129

  1( CB̂O  2( DÂC  

  3( CÂO  4( OD̂A  

  

  محل انجام محاسبه
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51 و   4هاي  دو دايره به شعاع     -130
/
o   طول اين قطعه   . كنيماز مركز دايره كوچكتر، مماس بر دايره بزرگتر رسم مي         . اند واحد مماس برون

  س چقدر است؟ مما

  1( 8   2( 54   3( 64    4( o1  

A),(تصوير دو نقطه      -131 B),( و   42 x,y()y,x(D( را تحت تبديل     −−−−26 1
2
1

2
1

BوA نقاط   ====−−−−++++  بـين   يزاويه. ناميم مي ′′′′′′′′

BA و ABدو خط    ، چند درجه است؟ ′′′′′′′′

  1( o3   2( o6    3( o9    4( o18   

  

، d و متقاطع با خـط  P موازي صفحه Oطه اند، در كدام حالت فقط يك خط گذرنده بر نق مفروض P در خارج صفحه     d و خط    Oنقطه    -132

  وجود دارد؟ 

  1( Pd ⊂                    2( P||d              3( φ≠PdI                  4(  صفحه گذرنده برO و d موازي صفحه P 

jiaاگر   -133 kjb و ====−−−−2 23 kjic و ====++++ 24 )c)baتصوير بردار .  باشند====++++−−−−   ها، كدام است؟ x روي محور ××××××××

  1( 1   2( 2   3( 3     4( 4  

A),,(ي  از نقطه   -134 125 )tz,ty,tx(اي بر خط به معادله       صفحه −−−− 32121 مختـصات  .  عمود شـده اسـت     ====++++====−−−−++++====−−−−

  قي اين خط و صفحه عمود، كدام است؟ ي تلانقطه

  1( ),,( 112 −−  2( ),,( 311 −  3( ),,( 354    4( ),,( 133 −  

صفحه گذرا بر دو خط متقاطع         -135




====−−−−

====++++++++
========

++++
′′′′

ozy

yx
:)D(و

zyx
:)D(

2

32

3
1

12
1

  هـا را بـا كـدام ارتفـاع قطـع           z، محور   

  كند؟ مي

  1( 8
/
o−  2( 6

/
o−  3( 8

/
o    4( 21

/
  

A),(ي اگر اين دايره از نقطه  . ي اول است  اي بر روي نيمساز ناحيه    مركز دايره   -136 xyي  گذشته و بر خط بـه معادلـه  36  ممـاس  ====2

  اع آن كدام است؟ شود، شع

  1( 5  2( 6   3( 22    4( o1  

S),(ي  نقطه  -137 ),(ي و از نقطه. ها استy رأس يك سهمي است كه محور تقارن آن موازي محور            12 5oي خط هادي معادله. گذرد مي

  آن، كدام است؟ 

  1( 
4

1
=y  2( 

2

1
=y   3( 

4

3
=y    4( 

2

3
=y   

  محل انجام محاسبه

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  7    صفحه           120A            رياضيات

13اسب، معادله مقطع مخروطي با دوران محورهاي مختصات به اندازه من  -138 2 ====++++ yxyشود؟  به كدام صورت نوشته مي  

  1( 23 22 =− yx  2( 232 22 =− yx  3( 23 22 =+ yx    4( 232 22 =+ yx  

ي ماتريسي از رابطه  -139








−−−−
====

















21

3

13

25

12

34 o
A سطر اول ماتريس ،Aم است؟ ، كدا  

  1( [ ]1712 −  2( [ ]o321−  3( [ ]o317−    4( [ ]2112 −  

اگر   -140








αααα

αααα−−−−
====

o

o

tan

tan
A و I ل ماتريس .  باشد2 ماتريس هماني مرتبهسطر او)AI()AI( ++++−−−−   ، كدام است؟ 1−−−−

  1( ]sin[cos α−α 22  2( ]sin[cos αα 22  3( ]cos[sin αα 22    4( ]cossin[ αα− 22  

  

  ؟ هاي جديد كدام استميانگين داده. كنيم واحد از آنها كم ميo4هاي نمودار ساقه و برگ زير را سه برابر كرده، سپس تمام داده  -141

  1( o24   

  2( 245  

  3( o25  

  4( 255  

  

  ها كدام است؟ ضريب تغييرات اين داده. باشد ميo48 و مجموع مجذورات آنها 72ها ي آماري مجموع تمام داده داده12در   -142

  1( 
4

1
  2( 

9

2
   3( 

3

1
    4( 

5

2
  

  كند؟ را نقض مي» توان به صورت مجموع چند عدد متوالي نوشتهر عدد طبيعي را مي«كدام عدد كليت حكم   -143

  1( 56   2( 64    3( 72     4( 74    

هاي اعداد صحيح و مثبت انتخاب كنيم، تا مطمئن باشـيم در دو زوج انتخـابي،   ، با مختص)b,a(حداقل چند زوج مرتّب به صورت    -144

  هاي دوم، اعداد زوج هستند؟ هاي اول و جمع مختصجمع مختص

  1( 3   2( 4    3( 5     4( 6   

[,i},,,....,{اگر   -145
i

,i[A
i

9321
2
9

∈∈∈∈
−−−−

)AA()AA( ، آنگاه مجموعه ====−−−−
7152

II    است؟  به كدام صورت−−−−

  1( ],(),[ 2112 U−−  2( ],[],[ 2112 U−−  3( ],[ 11−    4( φ  

k|:Zk{B|{وA}k,Zk|k{اگر    -146 511223 )AB()BA( آنگاه مجموعه    ====∋∋∋∋−−−−≥≥≥≥====−−−−∋∋∋∋≥≥≥≥≥≥≥≥ ×××××××× I   چند عضو ،

  دارد؟ 

  1( 6   2( 8    3( 9     4( 16   

  محل انجام محاسبه

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ساقه  برگ

                               5                1               o  

              7               6               4               2  

   8         4               3              o              o  

8  

9  

o1  
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با كدام احتمال فاصله ايـن نقطـه از هـر    . شوداي به تصادف انتخاب مي    واحد، نقطه  32در داخل يك شش ضلعي منتظم به ضلع           -147

  ضلع شش ضلعي بيشتر از يك واحد است؟ 

  1( 
9

4
  2( 

3

2
   3( 

9

5
    4( 

4

3
   

6كه  باشند به طوريSاي  دو پيشامد از فضاي نمونهB و Aاگر   -148
/

)A(P o==== 7 و
/

)B(P o==== 2 و
/

)BA(P oI  باشند، آنگاه ′′′′====

)BA(P I′′′′ كدام است؟   

  1( 1
/

o  2( 3
/
o  3( 4

/
o    4( 5

/
o  

22244« اعداد   2Aام ماتريس   iام و ستون    iهاي واقع در سطر     ، و درايه  G ماتريس مجاورت گراف     Aاگر    -149  Gباشند، گـراف    » ,,,,

  ي چند دور است؟ دارا

  1( 3   2( 4    3( 5     4( 6   

  ، كدام است؟ 13 بر عدد abي تقسيم عدد دو رقمي باقيمانده.  مربع كامل استaabbعدد چهار رقمي   -150

  1( 9   2( o1    3( 11     4( 12    

  باشـد، چنـد عـضو از مجموعـه      مـي 37 و باقيمانـده  21 خـارج قـسمت    b بـر عـدد طبيعـي        a رقمي   در تقسيم عدد طبيعي سه      -151

  باشد؟  مي5 مضرب aهاي جواب

  1( 1   2( 2    3( 3     4( 4   

427، عدد o5به ازاي چند عدد طبيعي كوچكتر از   -152 ++++n پذير است؟  بخش43 بر  

  1( 6   2( 7    3( 8     4( 9   

   قفسه متمايز جاي داد به طوري كه در هر قفسه، لااقل يكي از آنها قرار داده شود؟ 5 كتاب يكسان را در 9توان به چند طريق مي  -153

  1( 35   2( 42    3( 56     4( o7    

به تصادف دو . دهيم و يكسان را در ظرفي قرار مي5 تا 1هاي   با شماره   و همچنين پنج مهره سياه     5 تا   1هاي  پنج مهره سفيد با شماره      -154

   باشــد، بــا كــدام احتمــال، هــر دو مهــره 6هــاي هــر دو مهــره آوريــم، اگــر مجمــوع شــمارهمهــره از بــين آنهــا بيــرون مــي

  همرنگ هستند؟ 

  1( 
5

2
  2( 

9

4
   3(

9

5
    4( 

5

3
  

54321تابع احتمـال بـه صـورت         -155

5

,,,,,x;
A

x
)xX(P o====










  ، مقـدار  Aي عـدد  بـا محاسـبه  .  تعريـف شـده اسـت   ========

   كدام است؟ X(P====2 يا 3(

  1( 
8

3
  2( 

16

7
  3( 

16

9
    4( 

8

5
  

  محل انجام محاسبه

  

  

  

  

  

  

  

  



kgo1

kgo2 kg

o2

T

1
T
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سه نيروي  -156
123

F,F,F
rrr

آنها يند ، برا نيوتون باشد15 و o1، 5 نيروها به ترتيبي اگر اندازه. سازند ميo12°°°°ي  دو به دو با هم زاويه

  چند نيوتون است؟ 

   o1) 4  35) 3   5) 2  صفر ) 1

 متر با سرعت ثابت oo2 به طول Aقطار   -157
s

m
o4قطار .  در حال حركت استB ي ريل مجاور توقف كرده  متر كه رو225 به طول

، با شتاب ثابت آن عبور كرد كاملاً از Aاست، به محض اينكه قطار 
2

2
s

m
 و كند شروع به حركت ميAحركت قطار  در همان جهت 

سرعت خود را به 
s

m
o5قطار . دهدساند و با همان سرعت حركت خود را ادامه مير ميBيه پس از شروع حركت، از قطار  چند ثان

Aكند؟  سبقت گرفته و از كنار آن كاملاً عبور مي  

1 (557
/

  2 (582
/

  3 (o8   4 (51o  

tttxصورت ه  بSI مكان متحركي در يمعادله  -158 o26
3
2 23  در مسير حركت پيدا اين متحركترين سرعتي كه كم.  است====−−−−++++

  كند، چند متر بر ثانيه است؟ مي
   4) 4   2) 3   1) 2  صفر ) 1

ي  متري سطح زمين با سرعت اوليهo2اي را از ارتفاع گلوله  -159
o

Vمتري سطح 65 در ارتفاع. كنيمبالا پرتاب مي به  در راستاي قائم رو 

اگر . رسدسرعت گلوله به صفر ميزمين 
2

1
s

m
g o==== ،باشد 

o
V چند متر بر ثانيه است؟   

  ) مقاومت هوا ناچيز است(

1( 35   2( o3   3( o113  4( 131o  

jiV به صورت SIاي در ي پرتابهوليهبردار سرعت ا  -160
r

o
rr

o
215  كدام SIي اول در  ثانيه3جايي اين پرتابه در بردار جابه.  است====++++

(است؟ 
2

1
s

m
g o====و مقاومت هوا ناچيز است (.  

1( ji
rr

1545 +  2( ji
r

o
r

115 −                  3( ji
r

o
r

145 −    4( ji
rr

o 451 +  

ها ناچيز باشد، نسبت نيروهاي كشش رو، اگر جرم نخ و قرقره و اصطكاكدر شكل روبه  -161
1

T

T
( چقدر است؟

s

m
g(

2
1o====  

1( 51
/

  

2( 2   

3( 52
/

  

4( 3   
  
  
  
  
  
  
  
  

  ل انجام محاسبهمح

  
  
  
  
  
  



o
o3

o
V
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kgاي به جرم سرعت گلوله  -162
/
2o تحت اثر نيروي ثابتي، از jiV

rr
o

r
81

1
jiV به ====−−−−

rrr
56

2
اگر زمان تأثير ). SIدر (رسد  مي====−−−−

1نيرو برابر با 
/

o ثانيه باشد، بزرگي نيرو چند نيوتون است؟   

1( o1   2( 12                                3( 15     4( o2  
   

ي رو، وزنه را با سرعت اوليهدر شكل روبه  -163
o

Vوزنه تا ارتفاعي بالا . كنيمبالا پرتاب مي به دار، مماس با سطح رو از پايين سطح شيب

2اگر نيروي اصطكاك جنبشي برابر با . گرددي پرتاب برميرفته دوباره به نقطه
/

o وزن جسم باشد، زمان بالا رفتن جسم چند برابر 

(زمان پايين آمدن آن است؟ 
2

1
s

m
g o====(  

1( 
3

7
    2( 

7

3
  

3( 
3

5
    4( 

5

3
  

  
سازد بدون  مي53°°°°ي  است، از حالتي كه راستاي آن با راستاي قائم زاويهkg2ي آن  متر و جرم گلوله2آونگي كه طول نخ آن   -164

  سازد، چند نيوتون  مي37°°°°ي اي كه با راستاي قائم زاويهنيروي كشش نخ آن در لحظه. شوده رها ميسرعت اولي

637. (شودمي
/

sin o====°°°° مقاومت هوا ناچيز و ،
2

1
s

m
g o====است (.  

1( 16   2( o2   3( 24   4( 36   
ي سوم سقوط رسد، كار نيروي وزن در ثانيه ثانيه به زمين مي4شود و بعد از ه جرم يك كيلوگرم در شرايط خلاء رها ميجسمي ب  -165

(چند ژول است؟ 
s

m
g(

2
1o====  

1( o15   2( o25   3( oo4  4( o45  
ي سلسيوس به آن اضافه  درجهo2حداقل چند گرم آب با دماي . ي سلسيوس قرار دارد درجه−−−−o1 گرم يخ oo2درون ظرفي   -166

  كنيم، تا تمام يخ ذوب شود؟ 

Cشود وتبادل گرما فقط بين آب و يخ انجام مي(  
k.g

J
Cو

g

J
L

/f 2
1

12336   . ) است============

  
1( o5   2( oo2  3( o85  4( oo12  

كه رسانندگي آلومينيوم سه برابر در صورتي. اندمتر با سطح مقطع يكسان به هم متصل سانتيo5 ميله به طول رو دودر شكل روبه  -167
  ي سلسيوس است؟ رسانندگي آهن باشد، دماي محل اتصال دو ميله چند درجه

1( o8   
2( o4  
3( o5  
4( o3   

  محل انجام محاسبه

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 آب يخ

C
o
oo1 C

o
o2

cmo5 cmo5
 



1 3 5

51o

51
3
5

o××××

)lit(V

)pa(P

a b

c

o
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ββββ
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VP(نمودار   -168 نرژي دروني اگر تغيير ا. رود، مطابق شكل زير است ميf به حالت i از حالت c و a ،bي گاز كاملي كه از سه مسير )−−−−

   باشد، كدام رابطه درست است؟ Qگيرد  و گرمايي كه گاز مي∆∆∆∆uگاز 

1( o>>>
abc

QQQ  

2( o>>>
cba

QQQ  

3( o<∆=∆=∆
cba

uuu  

4( o=∆=∆=∆
cba

uuu  

  
 به ηηηη كلوين كاهش دهيم، بازده آن از oo1كند ي كارنو كار ميي سرد يك ماشين گرمايي را كه با چرخهاگر دماي چشمه  -169

o2%++++ηηηηي سلسيوس است؟ ي گرم اين ماشين چند درجهدماي چشمه. شود تبديل مي  
1( oo5  2( 327                          3( oo3     4( 227  
  

VP(نمودار   -170 كند، چند ژول  با محيط مبادله ميabcگرمايي كه گاز در فرايند . ي يك گاز كامل تك اتمي مطابق شكل زير است)−−−−

(است؟ 
k.mol

J
R 8====(  

  
1( oo11  
2( oo33  

3( 
3

17 oo
  

4( 
3

23 oo
  

   چند برابر ββββي ي زاويهاندازه. شود بازتاب مي′′′′RIهاي تخت در مسير  پس از بازتابش از آينهSIمطابق شكل زير پرتو   -171
   است؟ααααي زاويه

1( 1   
2( 2   

3( 
2

3
  

  . دارد) 1(ي ي تابش آينه بستگي به زاويه)4
  
  
  

متر باشد، طول تصوير  سانتيo2ي كانوني آينه اگر فاصله. متر است سانتي75ي يك جسم از تصويرش ي محدب، فاصلهدر يك آينه  -172
  چند برابر طول جسم است؟ 

1( 3   2( 
3

2
  3( 

3

1
  4( 

4

1
  

  محل انجام محاسبه
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 در محيطي به ضريب شكست Aي رو، پرتو نوري از نقطهدر شكل روبه  -173

1
nي  به نقطهBحيط دوم كه ضريب شكست آن  در م

2
n 

LIBAIاگر . رسداست، مي  بوده و سرعت نور در محيط اول برابر ========
1

V باشد، زمان رسيدن نور از A تا B كدام است؟   

1( )
n

n
(

V

L

1

2

1

1+  

2( )
n

n
(

V

L

2

1

1

1+  

3( )
n

n
(

V

L

1

2

1

1
2

−  

4( )
n

n
(

V

L

2

1

1

1
2

−  

متر از سانتيo3ي اي به فاصلهمتري از آن قرار دارد، تصويري حقيقي روي پرده سانتي15ي يك عدسي از جسمي كه در فاصله  -174
  متر است؟ ي كانوني عدسي چند سانتيفاصله. دهدعدسي تشكيل مي

1( o4   2( o3   3( o2   4( o1   
 o1ها در يك تراز است و مايع در حال تعادل است، قطر پيستون بزرگ در يك بالابر هيدروليكي كه در آن سطح مايع زير پيستون  -175

  فشار زير پيستون بزرگ چند برابر فشار زير پيستون كوچك است؟ .  كوچك استبرابر قطر پيستون
1( oo1   2( o1   3( 5   4( 1   

كنند به ترتيب سطح افقي وارد ميها به اگر نيرويي كه ظرف. رو، حجم و عمق آب در دو ظرف پر از آب با هم برابر استدر شكل روبه  -176

12
FوFها  و فشار آب در كف ظرف

12
PوP ها با هم برابر استجرم ظرف( باشد، كدام رابطه درست است؟ (.  

1( 
2121 4

1
FFوPP ==  

2( 
2121

4FFوPP ==  

3( 
2121

FFوPP ==  

4( 
2121 4

1
4 FFوPP ==  

35ي اندازيم، سطح آب از درجه گرم را داخل آب مي42ي توپري به جرم گلوله. ي مدرجي آب وجود دارددرون استوانه  -177 cmo به 
354cmمتر مكعب است؟ چگالي گلوله چند گرم بر سانتي. رسد مي  
1( 53

/
  2( 51

/
o  3( 21  4( 42  

  محل انجام محاسبه

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



cm6

cm8cm8

M

C
/

q µµµµ==== 512
1

C
/

q µµµµ==== 27
2

C
/

q µµµµ−−−−==== 512
3

1
C

2
C

3
C

V

ΩΩΩΩ==== 4
1

R ΩΩΩΩ==== 3
2

R ΩΩΩΩ==== 2
3

R

ΩΩΩΩ==== 1
1

r

V6
1

====εεεε
A1

FC µµµµ==== 6

ΩΩΩΩ==== 2
2

r

V3
2

====εεεε

B

A C
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 چند نيوتون بر كولن است؟ Mي بزرگي ميدان الكتريكي در نقطه. اي مطابق شكل زير قرار دارندسه بار نقطه  -178

)
2

2
919

C

m.N
K o××××====(  

1( 61218 o×  

2( 6126 o×  

3( 616 o×  

4( 6118 o×  

  ها برقرار است؟ اي بين ظرفيت خازنچه رابطه. ها يكسان استرو، انرژي ذخيره شده در هر يك از خازندر مدار روبه  -179

1( 
321 4

1
CCC ==  

2( 
321

4CCC ==  

3( 
321 2

1
CCC ==  

4( 
321

2CCC ==  

  
  ، به ترتيب كدامند؟ C و A ، Bرو، در شكل روبه  -180

  اي، مخلوط هيدروژن و اكسيژني شيشه عايق، پايه)1
  اي و مخلوط آرگون و نيتروژن ي شيشه عايق، پايه)2
   اكسيژن ي فلزي، مخلوط هيدروژن وهاي اتصال، پايه محل)3
  ي فلزي، مخلوط آرگون و نيتروژنهاي اتصال، پايه محل)4
  
  

  
در اين مدار كه در حالت پايداري قرار دارد، . رو، قسمتي از مدار الكتريكي استشكل روبه  -181

CA
VV    چند ولت است؟  −−−−

1( 6   
2( 9   
3( 12   
4( 16   
  
  
  
  

  

  محل انجام محاسبه

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



ΩΩΩΩo6 ΩΩΩΩo3 ΩΩΩΩo2

V36====εεεε

ΩΩΩΩ==== 2r

I′′′′

FC µµµµ==== 6
1

FC µµµµ==== 4
2

ΩΩΩΩ5

ΩΩΩΩ2

ΩΩΩΩ4

Vo2====εεεε

ΩΩΩΩ==== 1r
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   چند آمپر است؟ ′′′′Iرو، در مدار روبه  -182

   صفر )1

2( 5
/

o  

3( 52
/

  

4( 51
/

  

  
  

  
رو، اختلاف پتانسيل دو سر خازن در مدار روبه  -183

1
C چند برابر اختلاف پتانسيل دو سر خازن 

2
C است؟   

1( 
3

2
  

2( 
2

3
  

3( 
5

4
  

4( 
4

5
  

  

گرم با سرعت  ميليoo5اي به جرم ذره  -184
s

m31o اگر بار . شود ميلي تسلا مي4 به طور عمود وارد ميدان مغناطيسي يكنواخت

  گيرد، چند متر بر مربع ثانيه است؟ كه ذره تحت تأثير ميدان مي باشد، شتابيCµµµµo5الكتريكي ذره 
1( oo 4

/
  2( 4oo

/
                          3( oo 2

/
    4( 2oo

/
  

متري از اين سيم چند گاوس است؟  سانتيo1ي ميدان مغناطيسي در فاصله. گذرد آمپر ميo2از سيم راست و طويلي جريان   -185

)
A

m.T714 −−−−××××ππππ====µµµµ o
o

(  

1( 314 −× o  2( 114 −× o            3( 514 −×π o      4( 214 −×π o  

Hاي ضريب خود القايي سيملوله  -186
/
5ooگذرد، در  است و جريان الكتريكي كه از آن ميSI به صورت )tsin(I

/
ππππ==== oooo 54 

stي ي خود القايي در سيملوله در لحظهبزرگي نيروي محركه. است
/
1oo==== چند ولت است؟   

1( 571
/

  2( 143
/

          3( 715
/

      4( 431
/

  

jiBه صورت  بSIاگر بردار ميدان مغناطيسي يكنواختي در   -187
//

r
o

r
o

r
43 22اي به مساحت  باشد، و حلقه====++++ cmoo كه سطح آن 

 است، در اين ميدان قرار داشته باشد، بزرگي ميدان مغناطيسي در آن محيط و شار مغناطيسي y و عمود بر محور xموازي محور 
  اند؟  از راست به چپ كدامSIعبوري از حلقه در 

516 )2  صفر  صفر ، )1 3
/

، oo
−×         3( 718 3

/
، oo

−×    4( 518 3
/

، oo
−×  

  محل انجام محاسبه
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tsinx به صورت SIاي در ي حركت هماهنگ سادهمعادله  -188

/
ππππ==== ooo ي انرژي  گرم باشد، معادلهoo2 نوسانگر اگر جرم.  است14

)(، كدام است؟ SIپتانسيل ـ زمان آن در  o12 ====ππππ  

1( tsinu
/e

π= ooo 14 2    2( tcosu
/e

π= ooo 14 2  

3( tsinu
/e

π= oo 116 2    4( tcosu
/e

π= oo 116 2  

  
 است، B چهار برابر جرم جسم A است و جرم جسم B و Aي كنندهرو كه مربوط به مكان ـ زمان دو نوسانهبا توجه به نمودار روب  -189

   است؟ Bي نيروي وارد بر جسم  چند برابر بيشينهAي نيروي وارد بر جسم بيشينه
1( 64   

2( 
4

1
  

3( 16   
4( 4   
  
  
  
  
  
  
  
  
  

هاي زماني نشان يك از بازهبزرگي شتاب متوسط در كدام. نگر هماهنگ ساده مطابق شكل زير استنمودار سرعت ـ زمان يك نوسا  -190
  ؟ نيستداده شده در شكل، برابر 

1() 
4

T
 تا 

2

T
(و ) 

2

T
 تا

4

3T
(  

2() 
4

T
  تا

4

3T
  )T تاo(و ) 

3() o تا 
2

T
(و ) 

2

T
  )T تا

4( )o تا 
2

T
(و ) 

4

T
 تا

4

3T
(  

گرم  ميليo2متر تار اگر جرم هر سانتي.  استHzo15متر و بسامد صوت اصلي آن  سانتيo4طول يك تار مرتعش دو انتها بسته   -191
  باشد، كشش تار چند نيوتون است؟ 

1( 414
/

  2( 828
/

  3( 144  4( 288  

  محل انجام محاسبه

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



x

y

2
A
A
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−−−−
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رو، موجي در طناب با سرعت در شكل روبه  -192
s

m
o2ي اگر ذره.  در حال انتشار استM در هر ثانيه o1 نوسان كامل انجام دهد، چند 

   را طي كند؟ d، مسافت xكشد تا موج روي محور ثانيه طول مي

1( 
o1

1
  2( 

o2

1
  

3( 
o6

5
  4( 

o6

7
  

  
  

شدت صوتي   -193
2

3123
m

w

/

−−−−×××× o32(بل است؟ ز شدت اين صوت چند دسيترا.  است
/

log o==== و 
2

121
m

w
I

−−−−==== o
o

(  

1( 15   2( 25   3( 85   4( 95   

5طول موج جلو چشمه . ي صوت با سرعت ثابت در حال حركت استيك چشمه  -194
/

o 6 متر و طول موج عقب چشمه
/

oمتر است  .

  ي صوت متوقف شود، طول موج صوت گسيل شده چند متر خواهد شد؟ اگر چشمه
1( 66

/
o  2( oo 6

/
  3( 55

/
o  4( oo 5

/
  

 است و اگر در همان شرايط با نور زرد انجام xاگر آزمايش يانگ را با نور بنفش انجام دهيم، پهناي هر يك از نوارهاي روشن برابر   -195

51اگر بسامد نور بنفش .  است′′′′xدهيم پهناي هر يك از نوارهاي روشن 
/

برابر بسامد نور زرد باشد، نسبت 
x

x

′′′′
   چقدر است؟ 

1( 
3

2
  2( 

2

3
  3( 2  4( 4   

( به صورت SIتابع ميدان الكتريكي يك موج الكترومغناطيسي در   -196
x

t(sinEE
max 3

12 8 −−−−ππππ==== oي اين موج در محدوده.  است

  . است............. 
   نورمرئي )4   راديويي )3   فرا بنفش )2  ي گاما  اشعه)1

1(شود، چند نانومتر است؟ ايه ميبلندترين طول موجي كه جذب اتم هيدروژن در حالت پ  -197
1
1 −−−−==== nmR

H oo
(  

1( 25     2( oo1  

3( 
3

4 oo
    4( 

3

1 oo
  

Hzاگر نوري با بسامد .  استev2تابع كار فلزي   -198
1512 o×××× ،كننده برابر ولتاژ متوقف به اين فلز بتابانيم

o
Vكه در صورتي.  است

كننده چند برابر بسامد نور فرودي را نصف كنيم ولتاژ متوقف
o

V خواهد شد؟ )s.evh
1514 −−−−××××==== o(  

1( 1   2( 2   3( 
2

1
  4( 

3

1
  

  : اين جسم.  الكترون ولت است5ي بين آخرين نوار كاملاً پر و نوار بعد از آن كه خالي است، حدود ك جسم جامد، فاصلهدر ي  -199
  .  نيمرساناي ذاتي است)4  .  نيمرسانا است)3  .  نارسانا است)2  .  رسانا است)1

Cعنصر   -200
11
6

  د؟  شو با تابش يك پوزيترون به كدام تبديل مي

1( B11
5

   2( Bo1
5

  3( C12
6

  4( N11
7

  

  محل انجام محاسبه
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، عددهاي درستي به ...............ها بر بار الكتريكي ا و تقسيم آنبا محاسبه بار مثبت هسته اتم عنصره................ دانشمندي به نام   -201

  . آن عنصرها ناميد................. ها را دست آورد و آن

   رادرفورد ـ پروتون ـ عدد اتمي )2   موزلي ـ الكترون ـ عدد اتمي )1  

  سته  موزلي ـ الكترون ـ بار نسبي ه)4   رادرفورد ـ پروتون ـ بار نسبي هسته )3  

الكتروني با عددهاي كوآنتومي   -202
2
1

234 −−−−====−−−−============ sl m,m,l,n در اتم كدام عنصر، وجود دارد؟ ،  

   نخستين عنصر لانتانيدها )4     گاز نجيب دوره ششم )3   فلز واسطه دوره چهارم )2    هالوژن دوره پنجم)1  

  در اتم كدام دو عنصر، دو اوربيتال نيم پر وجود دارد؟   -203

  1( Ni,Se 2834  2( Fe,Ge 2632  3( Si,Rb 1437    4( Ca,Kr o236  

Beكدام عبارت درباره   -204
4

  ؟ نيستدرست 

  . دهدپذير است و با آب در دماي معمولي واكنش مي فلزي بسيار واكنش)1  

  .  بيشتر استB5از انرژي نخستين يونش اتم  انرژي نخستين يونش اتم آن )2  

  . هاي آن برابر صفر استي الكترونهمه) lm(و مغناطيسي ) l( عدد كوآنتومي اوربيتالي )3  

  . تر و الكترونگاتيوي آن از كربن كمتر است شعاع اتمي آن در مقايسه با شعاع اتمي كربن بزرگ)4  

هاي زير لايه  و شمار الكترونBهاي اين زير لايه در اتم عنصر  دو برابر شمار الكترونA اتم عنصر s4هاي زير لايه اگر شمار الكترون  -205

d3هاي اين زير لايه در اتم  اتم آن برابر نصف شمار الكترونB ،باشد A و B راست به چپ، كدام دو عنصر در دوره  به ترتيب از

  اند؟ چهارم جدول تناوبي

  1( Cr,Cu 2429  2( Mn,Cu 2529  3( Cr,Zn 243o    4( Mn,Zn 253o  

  گويند؟ ي بلور منيزيم كلريد ميانرژي آزاد شده در كدام واكنش را، انرژي شبكه  -206

  1( )s(MgCl)g(Cl)s(Mg 2
2 2 →+ −+  2( )s(MgCl)g(Cl)s(Mg 22 →+  

  3( )g(MgCl)g(Cl)g(Mg 2
2 2 →+ −+  4( )s(MgCl)g(Cl)g(Mg 2

2 2 →+ −+  

  كدام عبارت درباره اوزون، درست است؟   -207

  .  مولكول آن، ساختار خطي دارد و ناقطبي است)1  

  . در مولكول آن، برابر است» اكسيژن ـ اكسيژن« طول دو پيوند )2  

  .  كول آن ساختار خميده دارد و از مولكول اكسيژن پايدارتر است مول)3  

  . آلوتروپي از اكسيژن است و هر اتم اكسيژن در آن دو جفت الكترون ناپيوندي دارد)4  

 : ه چپ، به ترتيب از راست ب4SiCl و SH2 ،3PClهاي درباره مولكول  -208

  .  قلمرو الكتروني است4 و 3، 2ها، داراي  اتم مركزي آن)2     .  جفت الكترون ناپيوندي است1 و 1، 2ها داراي  اتم مركزي آن)1  

  . اند قطبي، ناقطبي و ناقطبي)4           . اند داراي شكل خميده، هرم با قاعده مثلثي و چهار وجهي)3  

  گروه هيدروكسيل را در اين مولكول تأييد ............... دهد و وجود را نشان مي............. مولكول ....... .....رو، مدل شكل روبه  -209

  . كندمي

   گلوله و ميله ـ گلوكوز ـ پنج )1  

   گلوله و ميله ـ گليسرين ـ سه)2  

   ساختاري گسترده ـ گلوكوز ـ پنج)3  

   ساختاري گسترده ـ گليسرين ـ سه )4  
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  كدام فرمول شيميايي به يك استر مربوط و نام آن درست است؟   -210

  

                       ، سديم اتانوآت )2                            ، متيل استات )1  

  

  ت    ، اتيل اتانوا   )4                            ، سديم استات )3  
  

  ؟ نيستي فنول درست كدام عبارت درباره  -211

  . شود تركيبي سمي است و براي توليد آسپيرين و گندزدايي استفاده مي)1  

  . تواند پيوند هيدروژني تشكيل دهد داراي گروه عاملي هيدروكسيل است و مي)2  

  .  است مانند بنزن يك تركيب آروماتيك است اما فرمول تجربي آن با بنزن متفاوت)3  

  . شود هر مولكول آن در مجاورت كاتاليزگر و گرما با هيدروژن كافي، به سيكلوهگزان مبدل مي)4  

212-  6/o ؟ دهدمي گرم تشكيل /846 مول از يون كدام فلز در واكنش با يون فلوئوريد، تركيبي به جرم  

  )mol.g:FMg,Al,Ca,Ga( 242747و119 −−−−==================== oo  

  1( Al  2( Mg  3( Ca    4( Ga  

  ، چند گرم  گرم اتانول/29درصد باشد، از واكنش o8، برابر )پس از موازنه معادله آن(كه بازده درصدي واكنش زير در صورتي  -213

)mol.g:O,C,H(آيد؟ اتيل اتر به دست ميدي 116121 −−−−============  
  

  OHCHOCHCHCHOHCHCH 2322323 ++++  

  1( 925/  2( 47/  3( 8411/    4( 6823/  

ي موازنه شده واكنش آلومينيم با  با معادلهسوختن اتان در مقايسهي موازنه شده واكنش كننده در معادلههاي شركتشمار اتم  -214

  .............. واكنش، فرآورده گازي توليد ............... و در .............. هيدروكلريك اسيد 

  . شودتر ـ هر دو ـ مي بيش)2  . شودتر ـ يكي از اين دو ـ مي كم)1  

  .شودتر ـ يكي از اين دو ـ مي بيش)4  .شوديتر ـ هيچ يك از اين دو ـ نم كم)3  

13 محلول mL45اگر   -215 −−−−L.go منيزيم سولفات با mLo5 12 محلول −−−−L.mol/o ،سديم فسفات مخلوط شود   

1322416(شود؟ مي كدام است و چند مول رسوب تشكيلي محدود كنندهدهندهواكنش −−−−============ mol.g:S,Mg,O(  

3157 منيزيم سولفات ـ )1   −× o/  2(  315سديم فسفات ـ −× o  

31753منيزيم سولفات ـ  )3   −× o/  4(  3152سديم فسفات ـ −× o/  

5 آب، مخلوطي از kg2در يك بمب كالريمتري داراي   -216
/
o مول گاز اكسيژن سوزانده شده است 2 مول گاز متان  و 

)mol.kJE( 189 −−−−−−−−====∆∆∆∆ o .از گرماي جذب شده به (يابد؟ دماي تقريبي درون كالريمتر چند درجه سلسيوس افزايش مي

1124 برابر نظر شود، ظرفيت گرمايي ويژه آبي بدنه كالريمتر و گازها صرفوسيله −−−−−−−− °°°°C.g.J
/

  ).  است

  1( 13  2( 26  3( 53  4( 61o  

  كدام مطلب درست است؟   -217

  1( pq برابر wE   . شود است و آنتالپي واكنش ناميده مي∆−

  . ه بستگي دارد ظرفيت گرمايي ويژه هر ماده، به مقدار آن نمونه ماد)2  

  . آيدرود، بلكه از شكلي به شكل ديگر در ميآيد و نه از بين مي براساس قانون دوم ترموديناميك، انرژي نه به وجود مي)3  

oo اگر در واكنشي )4   <∆>∆ HS   . رسدخودي نيست و در ظرف سربسته به تعادل مي باشد، آن واكنش خودبهو

  

  

3
CHOCH −−−

O

 
ONaHC −52 

ONaCCH −−
3

O

 323
CHCHOCCH −−−−

O

 

 

 تنسوخ
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1184 برابر g(HCl(با توجه به اين كه آنتالپي تشكيل استاندارد   -218 −−−−−−−−°°°°∆∆∆∆ mol.kJوS واكنش 

)g(HCl)g(H)g(Cl 222 14 برابر C°°°°27، در دماي ++++→→→→ −−−−++++ K.Jo ،است °°°°∆∆∆∆G واكنش برابر چند كيلو ژول است؟  اين  

  1( 356+   2( 369+  3( o38−    4( 196−  

1275ر  تشكيل آن برابkJo137−−−− ،°°°°∆∆∆∆H سوختن اتانول برابر H∆∆∆∆°°°°اگر   -219 −−−−−−−− mol.kJ و °°°°∆∆∆∆H تشكيل )l(OH2 برابر 

1286 −−−−−−−− mol.kJ ،باشد °°°°∆∆∆∆H 2 تشكيل گازCO برابر چند كيلو ژول بر مول است؟ ،  

  1( 5118
/

−  2( 5393/−  3( 787−    4( 237−  

1391كلريد در دماي معيني برابر ) II(پذيري سرب انحلال  -220
/
o گرم در oo1غلظت محلول سير شده اين ماده در اين .  گرم آب است

272و1535.) ( استmL.g1−−−−1چگالي آب (ام است؟  كدL.mol−−−−1دما، برحسب  −−−−======== mol.g:ClPb //o(  

  1( 315 −× o  2( 415 −× o  3( 3175 −× o
/

    4( 4175 −× o
/

  

توان تهيه كرد و اين محلول با چند مول سديم  آن را ميppmo5گرم سديم هيدروكسيد، به تقريب چند گرم محلول  ميلي4با   -221

)mol.g:Na,O,H(دهد؟ هيدروژن سولفات واكنش مي 123161 −−−−============  

  1( oo 51 3
،

−  2( oo 51 4
،

−  3( oo 81 3
،

−    4( oo 81 4
،

−  

491در واكنش كامل   -222 /o گرم محلول نيم مولال فسفريك اسيد با مقدار كافي محلول كلسيم هيدروكسيد، چند مول ماده نامحلول 

131161(شود؟ در آب تشكيل مي −−−−============ mol.g:P,O,H(  

  1( 2152 −× o
/

  2( 2154 −× o
/

  3( 3152 −× o
/

    4( 3154 −× o
/

  

   اتم كربن دارد، كدام است؟ 14كننده غيرصابوني كه زنجير آلكيل سيرشده آن، فرمول مولكولي يك پاك  -223

  1( NaSOHC
32914

  2( NaSOHC
42914

  3( NaSOHC
4332o

    4( NaSOHC
3332o

  

  ؟ نيستگذار، درست ي حالتكدام مطلب درباره  -224

  .تر استتر باشد، سرعت پيش رفت واكنش بيش هر چه ناپايداري آن كم)1  

  . شوداي بسيار ناپايدار است كه در طول مسير واكنش تشكيل مي گونه)2  

  . هاستدهنده واكنش، بالاتر از سطح انرژي واكنش∆H سطح انرژي آن به اندازه )3  

  .اندر حال گسستن و پيوندهاي جديد در حال تشكيل در آن پيوندهاي اوليه د)4  

g(Br)g(NO)g(NOBr(:  در واكنشNO)g(كه سرعت تشكيل در صورتي  -225 222 14161، برابر →→→→++++ −−−−−−−−×××× s.mol/ o ،باشد 

g(Br(سرعت واكنش و سرعت توليد 
2

  اند؟ از راست به چپ، كدام به ترتيب s.mol−−−−1 برحسب 

  1( 54 18161 −− ×× oo ,
/

    2( 55 1818 −− ×× oo ,  

  3( 44 161161 −− ×× oo
//

,  4( 45 16118 −− ×× oo
/

,  

2: از واكنش  -226
52242

====++++ K,)g(OHHC)g(OH)g(HCاگر دو . شودي اتانول در صنعت استفاده مي براي تهيه

  ي معين در يك ظرف دو ليتري در بسته به تعادل برسند، بازده درصدي اين فرآيند كدام است؟ مول اتيلن و دو مول آب، در دما

  1( o6   2( o5  3( 81   4( 85   

   از فرآيند هابر است؟ نادرستكدام مطلب، توصيفي   -227

  . شود مناسب استفاده مي به عنوان كاتاليزگر52OV از )1  

  . گيرد با وجود گرماده بودن واكنش، تا آنجا كه ممكن است در فشار و دماي بالا انجام مي)2  

  . هاي اصلي آن خارج كردن فرآورده واكنش بر اثر مايع كردن، از سامانه واكنش است از ويژگي)3  

  .نيتروژن و هيدروژن است روش صنعتي براي ساختن آمونياك از واكنش مستقيم گازهاي )4  
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814اگر در محلول هيدروكلريك اسيد، مولاريته يون هيدرونيوم   -228 o×××× ،برابر مولاريته يون هيدروكسيد باشد pH اين محلول كدام 

  است؟ 

  1( 32/  2( 72/  3( 33/  4( 73/  

14ليتر محلول  ميلي25 براي واكنش كامل با pH====13ليتر محلول پتاسيم هيدروكسيد با چند ميلي  -229 −−−−L.mol/o سولفوريك 

  اسيد نياز است؟ 

  1( o5   2( oo1  3( oo2  4( o25  

  كدام مطلب درست است؟   -230

 فرمول عمومي آمينواسيدها، )1  
232

NOHCR   .  است−

  . ، نقش اسيد برونستد را داردOH2 در واكنش متيل آمين با آب، مولكول )2  

  .آورد سديم استات، يك نمك اسيدي است و تورنسل را به رنگ قرمز در مي)3  

  .شوندها در محيط قليايي، صابون و گليسرين به نسبت مولي برابر تشكيل مي در آبكافت چربي)4  

  كدام مطلب درست است؟   -231

−−زدوج يون اتيل آمونيم، اسيد م يون دي)1   N)CHCH(
223

  .  است

  2( pH 5 محلولoo
/

71 مولار هيدروكلريك اسيد، برابر 
/

  .  است

  . يابد آن يك واحد كاهش ميpH اگر غلظت محلول اسيد قوي، دو برابر شود، )3  

 آن با pHبر باشد،  اگر در يك محلول بافر، مولاريته اسيد و نمك برا)4  
a

pKي اسيد برابر است . 

  شوند؟ جا ميها در آن جابهواكنش تبديل كدام دو گونه به يك ديگر از نوع اكسايش ـ كاهش است و شمار بيشتري از الكترون  -232

   سديم اكسيد به سديم هيدروكسيد  )2  اكسيد  ) III( يون كرومات به كروم )1  

  اكسيد به سولفوريك اسيد   گوگرد تري)4   پراكسيد به يون اكسيد   يون)3  

  ؟ نيستكدام عبارت درست   -233

تواند دو مول از هاي حاصل از اكسايش كامل يك مول متانال مي الكترون)1  
2

CuClرا به طور كامل كاهش دهد  .  

OHCسايش به تركيبي با فرمول توانند در اثر اكـ بوتانول مي2ـ بوتانول و 1 )2  
84

  .  مبدل شوند

  . آيدـ پروپانول به دست مي1ها است كه از اكسايش اي از كتوننمونه) استون( پروپانون )3  

  .   واحد است8 در سوختن كامل متان، تغيير عدد اكسايش كربن برابر )4  

  هاي داده شده، كدام مطلب درست است؟  نيم واكنشE°°°°با توجه به مقدار   -234

  

V)]s(Fe/)aq(Fe[E

V)]s(Zn/)aq(Zn[E

V)]s(Ni/)aq(Ni[E

/

/

/

44

76

25

2

2

2

o

o

o

−−−−====°°°°

−−−−====°°°°

−−−−====°°°°

++++

++++

++++

  

  . دهدهاي روي واكنش مي در شرايط استاندارد، فلز آهن با محلول نمك)1  

ZnFeNi قدرت كاهندگي اين سه فلز، به صورت )2      .  است<<

aq(Ni)aq(Fe)aq(Zn( قدرت اكسندگي اين سه كاتيون به صورت )3   +++ >>   .  است222

32 سلول الكتروشيميايي روي ـ نيكل برابر E° سلول الكتروشيميايي آهن ـ نيكل با E° تفاوت )4  
/
oولت است  .  

  كدام مطلب درست است؟   -235

  . تگاه برقكافت جاي داد در آبكاري، شيء مورد آبكاري را بايد در آند دس)1  

  .  در فرايند پالايش الكتروشيميايي مس، سولفوريك اسيد، نقش اكسنده را دارد)2  

  . ي زمين استترين فلز و سومين عنصر فراوان در پوسته آلومينيم، فراوان)3  

 .  شودي سديم از محلول غليظ كلريد آن، استفاده مي از سلول دانز، براي تهيه)4  




